



ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБА  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ  
В КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Тараса Карпи, 84, м. Кропивницький, 25006, тел./факс (0522) 24-63-36  
e-mail: gudpss@kr.consumer.gov.ua код ЄДРПОУ 40342220

11.02.2019 № 04.2-13 1889

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Головам райдержадміністрацій,  
міським головам міст обласного  
значення, міським, селищним,  
сільським головам об'єднаних  
територіальних громад**

*Про дотримання температурного режиму*

На виконання пункту 4 протоколу засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 12 жовтня 2018 року № 31, відповідно до статті 20 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» Головне управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області рекомендує посилити контроль за організацією та проведенням моніторингу повітряно-теплового режиму в приміщеннях навчальних, лікувально-профілактичних закладів, закладів соціальної сфери та забезпечити щотижневе інформування районних, міських управлінь (відділів) Головного управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області.

При порушенні санітарно-гігієнічних норм рівнів температур у вищезазначених приміщеннях невідкладно інформувати районні, міські управління (відділи) Головного управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області вказавши назву закладу, причини порушення та способи і терміни їх усунення.

Враховуючи численні порушення повітряно-теплового режиму, просимо максимально сприяти забезпеченню опаленням та дотриманню оптимального повітряно-теплового режиму в приміщеннях навчальних, лікувально-профілактичних закладів, закладів соціальної сфери на підпорядкованих територіях.

Надаємо рекомендації щодо проведення моніторингу температури та просимо довести вказану інформацію до керівників навчальних, лікувально-профілактичних закладів на підпорядкованій території.

Додаток: Рекомендації щодо проведення моніторингу температури на 2 арк. в 1 прим.

**Начальник**

Крістіна Волошинова 32 26 23

**І.БОЙЧУК**



Додаток  
до листа Головного управління  
Держпродспоживслужби  
в Кіровоградській області  
від 11.02.2019р. № 04.2-13/889

## РЕКОМЕНДАЦІЇ щодо проведення моніторингу температури

Переохолодження є одним із факторів, що сприяє виникненню та розповсюдженню захворюваності на грип та ГРВІ. З метою дотримання санітарно-гігієнічних норм температури в приміщеннях навчальних, лікувально-профілактичних закладів, закладів соціальної сфери проводиться моніторинг повітряно-теплогового режиму.

Відповідно р. VI. Повітряно-тепловий режим Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів оптимальною температурою у групових осередках дошкільних навчальних закладів є +19-23 °С. У приміщеннях басейну - +29-30 °С. У залах для занять музикою та фізичною культурою +18-19 °С. У теплих переходах - не менше +15 °С. У приміщеннях, що займають кутове положення або знаходяться в торці будівлі дошкільного навчального закладу, температура повітря повинна бути не менше +21 °С. Кімнатні термометри мають бути розміщені на внутрішній поверхні кожного приміщення, де перебувають діти, на рівні 0,8-1,2 м від підлоги залежно від зросту дітей. За відсутності дітей приміщення дошкільних навчальних закладів повинні періодично провітрюватися. Ефективним є наскрізне або кутове провітрювання. Забороняється провітрювання через туалетні кімнати. Тривалість провітрювання залежить від температури зовнішнього повітря, напрямку вітру та ефективності роботи опалювальної системи. Наскрізне провітрювання має проводитися кожні 1,5-2 години з тривалістю не менше 10 хвилин. У спальнях наскрізне провітрювання здійснюється до та після сну дітей. У холодну пору року провітрювання повинно бути закінчене не пізніше ніж за 30 хвилин до приходу дітей із занять або з прогулянки і за 30 хвилин до сну. Під час сну може бути забезпечено доступ свіжого повітря з одного боку приміщення, але за 30 хвилин до підйому дітей його припиняють. Після короточасних провітрювань допускається зниження температури повітря у групових осередках до +19 °С для дітей 4-5 років і до +18 °С для дітей старше 5 років. Відносна вологість повітря в приміщеннях, де перебувають діти, повинна бути в межах 40-60 %. При вході до дошкільного навчального закладу необхідно розміщувати термометр для контролю за температурою повітря на вулиці. Прогулянки на відкритому повітрі повинні проводитися не рідше 2 разів на день. Оптимальний час перебування на відкритому повітрі - 3,5-4 години на день з достатньою руховою активністю. Основними причинами скорочення тривалості перебування на свіжому повітрі є погіршення самопочуття, порушення стану здоров'я дітей, ускладнення метеоумов. Прогулянки на вулиці дозволяється проводити при температурі повітря не нижче -



16 °С. Засновник (власник) **організовує** лабораторний контроль показників мікроклімату (температура, вологість) у дошкільних навчальних закладах, який проводиться не рідше двох разів на рік (не менше 6 вимірів). Встановлення у дошкільному навчальному закладі нових систем, що впливають на мікроклімат приміщення, повинно здійснюватись з письмової згоди батьків (опікунів) та має бути забезпечено відповідним і своєчасним сервісним обслуговуванням та заміною витратних матеріалів. У разі підвищення захворюваності дітей, спричинених функціонуванням таких систем, експлуатація зазначених систем забороняється.

Відповідно п.4. 4. р.1 засновник (власник) та керівник дошкільного навчального закладу є **відповідальними** за дотримання вимог цього Регламенту.

Відповідно п.5.5. р.5 Державні санітарні правила і норми влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу ДСанПіН 5.5.2.008-01 температура повітря в класах і кабінетах 17-20 град. С, в майстернях по обробці металу і дерева 16-18 град. С, в спортивному залі 15-17 С, в роздягальнях при спортивному залі 19-23 град. С, в актовому залі 17-20 С, в бібліотеці 16-18 град. С, в медичних кабінетах 21-23 град. С, в рекреаціях 16-18 град. С, в спальних приміщеннях 18-20 град. С; в умивальних 20-23 град. С; у вестибюлі, гардеробі 16-19 град. С; в туалетах 17-21 град. С; в душових не нижче 25 град. С.

Відповідальність за виконання санітарних правил і норм покладається на засновника (власника) та керівника загальноосвітнього навчального закладу. (п.1.4.р.1). Щоденний контроль за виконанням чинних санітарних правил і норм здійснює керівник та медичний персонал загальноосвітнього навчального закладу, а також відповідальна особа, призначена наказом керівника загальноосвітнього закладу (п.1.5.р.1)

Засновники (власники) керівники шкіл зобов'язані зберігати на оптимальному рівні показники повітряно-теплового режиму у дитячих навчальних закладах.

Відповідно до ДБН В.2.2-10-2001 «Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я» температура повітря в палатах для дорослих, кабінетах лікарів повинна становити +20°С, післяпологових палатах, для дітей, маніпуляційних, перев'язувальних, операційних, післяопераційних палатах, реанімаційних залах, пологових +22°С, палатах для новонароджених +25°С.

---